
В Красноярске местный житель признан виновным в разжигании вражды и ненависти по национальному признаку и приговорен к обязательным работам

Собранные следственными органами доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 25-летнему Юрию Пискажеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды по признаку национального происхождения, расы) и приговорен к обязательным работам.

Следствием и судом установлено, что в апреле 2010 года Пискажев, находясь в своей квартире и используя компьютер матери, разместил в одной из социальных сетей для пользователей своей группы издание «Фашишка», в котором содержались изображения, пропагандирующие вражду и ненависть по признаку национального происхождения, расы и высказывания, оправдывающие фашизм как форму насилия. В ходе следствия Пискажев свою вину признал частично, пояснив, что все высказывания и иллюстрации, содержащиеся в журнале, были шуткой.

Публикации СМИ на эту тему:

«press-line.ru »

« newslab.ru »

« iapress-line.ru »

« pravo.ru »

30 Августа 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/633498>

